
Srečanje prežihovcev
Letošnji dan mladosti smo

na osnovni šoli Prežihovega
Voranca praznovali s sreča-
njem učencev, starševinučite-
ljev šol, ki nosijo ime po Lovru
Kuharju - Prežihovem
Vorancu.

V domovini je pet takih šol:
na Ravnah in Jesenicah, y Ma-
riboru in Srednji Bistrici v
Prekmurju ter Ljubljani. Dve
slovenski osnovni šoli poime-
novani po Prežihu pa sta v
zamejstvurvDolinipriTrstuin
Doberdobu pri Gorici.

S srečanjem smo želeli poča-
stiti 85-letnico rojstva našega
skupnega vzornika, revolucio-
narja in pisatelja Lovra Kuhar-
ja - Prežihovega Voranca.

Prvo srečanje Prežihovihšol
je bilo 1970. leta na Ravnah.
Vsem udeležencem je ostalo v
trajnem spominu. V lanskem
letu smo se odrasli srečali na
slovesnostih ob poimenova-
nju slovenskih osnovnih šol po
Prežihovem Vorancu v Dolini
in Doberdobu.

Idejo za letošnje srečanje si
je zapisala v svoj letni delovni
načrt osnovna organizacija
ZSMS na naši šoli. Mladinci so
sestavili pismo za starše, v ka-
terem so jih naprosili naj sprej-
mejo za 24. in 25. maj kot goste
mlade iz drugih Prežihovih
šol. Za prenočevanje mladih
gostov tako ni bilo vprašanje
dobiti dovolj gostiteljev. Ko-
misija za srečanje Prežihovih
šol, ki smo jo imenovali na šoli,
je tudi poprijelazadelo. Sestali
smo se predstavniki vseh šol in
dogovorili okvirni čas in
vsebino.

Prvi dan srečanja je bil na-
menjen spoznavanju. Temu je
bila posvečena tudi kulturna
prireditev v Festivalni dvora-
ni. Varja, predsednica šol-
skega kulturnega društva, je
na prireditvi prisrčno pozdra-
vila vse navzoče prežihovce
ter vse goste, med katerimi so
bili dr. Rristina Brenkova, pi-
sateljeva medvojna kurirka, in
Drago Druškovič, urednik pi-
sateljevega zbranega dela. Po-
sebej jeveljalpozdravPrežiho-
vi hčerki Mojci in gostom iz
zamejstva. V programu, ki ga
je lepo vodila osmošolka Brigi-
ta, smo glasno zaploskali Lad-
ku Korošcu, letošnjemu Pre-
šernovemu nagrajencu, ki
nam je zapel tri samospeve.
Navdušili so nas tudi mladi
umetniki z Raven, ki so nam
uprizorili odlomek iz Prežiho-
ve črtice Levi devžej. Mladi
Jeseničani so nam govorili o
sebi in svojem kraju. Prekmur-
di so zaplesali svoje domače

plese. Dolinčani pa so nam po-
vedali o običajih pri njih. Peto-
šolci iz Ljubljane so zaplesali
tri belokranjske, pevci sloven-
skega in srbskohrvatskega
mladinskega pevskega zbora
pa so zaključili kulturno po-
poldne.

Gostje iz Doline so se morali
že isti dan vrniti. Zato so si
lahko samo še ogledali Ljub-
ljano z nebotičnika.

25. maja je po nekaj drobnih
kapljicah dežja zjutraj potem
ves dan srečanja sijalo sonce.
Športni del našega Tivolija je
bil ves živ in ves mlad. Vsaj
tisoč mladih se je pomerilo v
športnih igrah ali pa je ob igri-
ščih navijalo za tekmovalce -
prežihovce. Za jeseniška de-
kleta košarkarice, za fante ko-
šarkarje iz Ljubljane, za Bistri-
čane, pa za Ravenčane od-
bojkarje in rokometaše.

V šahovskem domu na Can-
karjevi so se merili šahisti Je-
seničani, Bistričani, Ljub-
ljančani. Za domačine je bilo
važno sodelovati, Jeseničani
in Bistričani pa so se uspešno
uvrstili tudi v tej športni
panogi.

Kosilo v šolski jedilnici je
vsem zelo teknilo. Potem je v
dvorani mentor ŠŠD razglasil
rezultate tekmovanj. Oglasila
se je predsednica zveze pionir-
jev n"a ljubljanski Prežihovi šo-
li, šestošolka Mojca. Zaželela
je vše najboljše, lepa spričeva-
la in še lepše počitnice vsem
pionirjem na drugih Prežiho-
vih šolah, da bi se sedaj kaj
oglasili in bi se začelo dopiso-
vanje med Prežihovimi pionir-
skimi odredi.

Predsednik mladincev
Aljoša je povabil navzoče na
ogled mesta in na grad. Mla-
dinci - vodiči po poti turistične
magistrale bodo s tem ure-
sničili vse, kar so si začrtali, da
bodo ponudili gostom, ki so jih
povabili v Ljubljano.

Oba predsednika sta potem s
predsednico šolskega kultur-
nega društva segla v roke mla-
dim predstavnikom iz drugih
Prežihovih šol, ko so jim go-
stitelji izročili tudi simbolična
darila vsakemu udeležencu in
šoli udeleženki. Med temi je bil
posebno dragocen dar tovari-
šice Kristine Brenkove: roko-
pis Prežihove črtice Solzice, ki
ga je pisatelj napisal v Ljub-
ljani leta 1942 in ga je 1945
podaril svoji kurirki.

Mladi udeleženci 2. srečanja
Prežihovih šol so si ob slovesu
srečni in veseli zagotovili: na
svidenje na 3. srečanju prihod-
nje leto na Jesenicah! V. S.


